

ECB: QE celý rok 2017

Ceny rizikových aktiv rostly díky ústupu obav z italské bankovní krize, dohodě OPEC a prodloužení QE ECB. Bonitní dluhopisy při růstu inflačních očekávání většinou ztrácely. Dolar nakonec posílil.

06 KOMENTÁŘE: *Saxo Bank*

Jaké černé labutě nás mohou čekat?

Saxo Bank představila svůj každoroční přehled „šokujících předpovědí“ na následující rok.

08 TÉMA: *Investování a pravděpodobnost*

Jak vyžrát na medvědy?

Medvědí propady akciových trhů mohou být nebezpečné při kratším horizontu investování do 5 let. Naopak na velmi dlouhém horizontu 15 a více let již jednoznačně převažuje kladná výkonnost.

10 OBSAH: *Přehled ročníku FOND SHOP 2016*

O čem jsme letos psali

Přehled článků z rubrik TÉMA, ROZHOVOR/ANKETA, PRODUKT, FOKUS, PORTRÉT/EKONOMIKA, EXPERT a PENZE/SPOTŘEBITEL.

12 FOKUS: *Akcie – globální rozvíjející se trhy*

EM už v lepší kondici?

Globální rozvíjející se akciové trhy vykazují lepší kondici než před rokem, ale do budoucna čelí nezanedbatelným rizikům.

14 GRAFY: *Vývoj ve Venezuele*

Bláznivá Venezuela

Protože je toto číslo vánoční, dovolíme si i jeden odlehčenější graf. Ukazuje, co vše je na trzích možné, tedy co vše je možné ve Venezuele.

16 PRODUKT: *Indexy*

Mocné indexové firmy

Firmy zabývající se tvorbou indexů jsou na trhu již desítky let. Ovšem až velký rozvoj pasivního investování v posledních letech z nich dělá takřka klíčové hráče.

18 PORTRÉT FONDU: *NN Investment Partners*

NN (L) First Class Yield Opportunities

Aktivně řízený eurový dluhopisový fond, dostupný v ČR i v zajištěné měnové třídě v CZK. Zaměřuje se spíše na dluhopisy s nižším ratingem.

20 EKONOMIKA: *Centrální banky*

Spoléhají centrální banky na zázrak?

Centrální banky si získaly v posledních letech nebývalou pozornost. Jejich rozvahy prudce rostou a CB na sebe přebírají tržní rizika

22 EXPERT: *Korelace tříd aktiv a diverzifikace*

Není úkrytu

The Wall Street Journal nedávno ve svém článku uvedl, že hladina hotovosti investorů v současné době představuje 5,8% jejich portfolií.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 PENZE: *Demografický přechod a investování*

Stárnutí populace: příležitost či hrozba?

Rozvinutí druhé fáze demografického přechodu ve vyspělých zemích pravděpodobně oslabí dlouhodobý výkonnostní potenciál dluhopisů investičního stupně.